



Ayer

Ayer dieron comienzo en el Santuario de la Merced las solemnes fiestas Patronales

En los cultos de la tarde pronunció el Cardenal Dr. Segura su primera conferencia sobre el tema. "Tú eres el honor de nuestro pueblo"

LOS CULTOS DE LA MAÑANA

A las siete y media se celebró el Rosario de la Aurora, desde la Compañía al Santuario, presidiendo el número 39

concurso, el R. P. Linares, S. J. Todos los fieles, con gran devoción y recogimiento, llegaron al Santuario, donde fueron recibidos por la Comunidad de Padres Mercedarios, custodios del Santuario, celebrándose a continuación la sa rezada de Comunión.

En la función de las once efectuó su ofrenda la Cámara de la Propiedad Urbana, asistiendo una lucida representación que ocupó el coro bajo.

Ofició la misa el R. P. fray Fernando López Vázquez, asistido de los religiosos argentinos, fray Ramón Iribarne Aramburu y fray Carlos Whelan, actuando de maestro de ceremonias el presbítero don Manuel Muñoz Romero.

El servicio de altar corrió a cargo de los seminaristas jerezanos, y la predicación sagrada por el religioso mercedario, Padre Fermín Gutiérrez. La Escolanía cantó la misa "Benedicamus", de Echarrí, a dos voces.

Por la tarde, a las cinco, los niños acogidos del Hogar de la Purísima y Oratorio Festivo, verificaron su consagración a la Patrona, en devotísima ceremonia, llena de piedad y emoción, entonándose diversas canciones marianas.

Los pequeños, después de besar el manto de la celestial Señora, fueron obsequiados en los claustros con estamapas y caramelos, por la comisión de distinguidas damas que preside la señora marquesa de Domecq.

En todos estos actos funcionó el servicio de altavoces del Santuario.

La sagrada imagen de la Patrona luce el manto del "Escudo" y el altar aparato de primera clase, sobresaliendo el adorno del mismo con numeroso servicio de plata y ricos floreros, con olorosos nardos.

LOS CULTOS DE LA TARDE. — LLEGADA DEL PRELADO

A las ocho en punto de la tarde llegó al Santuario de la Merced el eminente y reverendísimo señor Cardenal-Arzbispo de la Archidiócesis, doctor don Pedro Segura y Sáenz, al que acompañaba el religioso mercedario, reverendo padre Fermín Gutiérrez.

(Pasa a la página tercera)

Stafford Cripps, optimista



NUEVA YORK 16. — Antes de salir en avión para Inglaterra, el ministro británico Sir Stafford Cripps, ha declarado: «Me voy francamente optimista del resultado de las conversaciones. Tengo de la seguridad de que los frutos de las entrevistas de Washington nos ayudarán poderosamente a resolver nuestros problemas económicos».—Efe.

S. E. el Jefe del Estado en Orense

Inauguró la nueva sede del Gobierno Civil, un Sanatorio antituberculoso y el Salto de las Conchas

ORENSE, 16.—S. E. el Jefe del Estado, ha llegado esta mañana a Orense. Desde las primeras horas, la población, al conocer la noticia de la llegada, se había congregado en las calles que presentaban un animadísimo aspecto, observándose la presencia en ellas de muchos campesinos de la provincia.

Las calles del itinerario que había de recorrer el Caudillo, se encontraban engalanadas con banderas, colgaduras y gallardetes. En la carretera de Lugo, a la entrada de Orense, se había levantado un arco triunfal. En la plaza San Lázaro, frente al Gobierno Civil, se situaron las autoridades y representaciones de la provincia. El parque presentaba un imponente aspecto, abarrotado por un inmenso gentío.

Entre las autoridades que esperaban la llegada del Caudillo, figuraban el Ayuntamiento y la Diputación en Corporación bajo mazas, el Consejo provincial de FET y de las JONS, el obispo de la Diócesis, representaciones del Cabildo Catedralicio y de las Ordenes religiosas. También se encontraban tres Centurias de las Falanges Juveniles de Franco, así como elementos de la Vía Guardia y de la Guardia de Franco. Para rendir honores se situaron frente al Gobierno Civil, una compañía del

(Pasa a la quinta plana)

El Rey Abdullah permaneció ayer todo el día en el Hotel

SEVILLA, 16. — Su Majestad el Rey de Jordania ha permanecido durante todo el día de hoy sin salir del Hotel donde se hospeda.

Abdullah I partió con los huéspedes del Hotel y con las diversas personas que visitaron al Monarca, mostrándose muy amable. — Logos.

OFRENDA AL REY DE JORDANIA. CIUDAD REAL, 16.—Los niños del grupo escolar "Lucero de Valdepeñas", han enviado a Sevilla un objeto de arte árabe de la época de la dominación musulmana en España, como ofrenda al Rey Abdullah I de Jordania, con un mensaje de afecto y salud.

Asimismo le envían una reproducción fotográfica de la Puerta de Toledo de Ciudad Real, de clásico estilo árabe.—Efe.

Nuevo ministro plenipotenciario de Haití en España

PUERTO PRINCIPE, 16. — La Prensa de esta capital da cuenta del nombramiento de ministro plenipotenciario de la República de Haití en España. Ha sido designado para ocupar este puesto el señor Arny Saint-Rome, ilustre diplomático que ha desempeñado altos puestos en el extranjero y en su nación. El señor Saint-Rome representó últimamente a Haití en Amberes.—Efe.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 16. — Ha regresado a San Sebastián, procedente del País de Meirás, donde asistió al Consejo de Ministros allí celebrado, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Arango, que se reintegró a su despacho del Ministerio de Jornada. — Logos.

Gobierno Civil

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil, jefe de los Servicios Provinciales de Abastecimientos y Transportes, y a propuesta de la Fiscalía Provincial de Tasas, han sido sancionados por los motivos que se expresan, los individuos siguientes:

VICTOR JIMENEZ BENITO, vecino de Puerto de Santa María, por venta clandestina de pan	1.500
ARTURO MELLADO MILLANDA, vecino de Sanlúcar, por irregularidades en materia de garbanzos	2.500
JOSE MORENO GARCIA, vecino de Algar, por tenencia ilícita de carbón vegetal	5.000
ANTONIO GONZALEZ BERNAL, vecino de Puerto de Santa María, por circulación clandestina de pan	1.500

(Continúa en la página 6)

Comenzó el proceso contra el ex-ministro húngaro de Asuntos Exteriores, LASZLORAJK

El acusado se declaró culpable

Confesó que había trabajado a las órdenes de varios países

VIENA, 16.—Comunican urgentemente de Budapest, que a las nueve de esta mañana ha comenzado la vista de la causa contra el ex ministro de Asuntos Exteriores de Hungría, Laszlo Rajk y demás acusados de traición y espionaje.

A dicha hora penetraron en la sala de actos del Sindicato Obrero Metalúrgico, transformada en tribunal, los jueces del llamado tribunal del pueblo.

Otra noticia también de Budapest, dice que el ex ministro de Asuntos Exteriores húngaro, Laszlo Rajk, se ha declarado culpable de las acusaciones que se le hacen de traición y espionaje por el Gobierno de Hungría.—Efe.

ENTRAN LOS ACUSADOS

VIENA, 16.—Dos minutos después de haberse constituido el tribunal que en Budapest juzga a los acusados de traición y espionaje, entraron en la sala los procesados Laszlo Rajk, a la cabeza, seguido de siete acusados más y que son los primeros de la lista de 32 supuestos conspiradores.

Guardias de uniforme azul marchaban a los lados de los procesados.

Solo dos observadores extranjeros asisten a la vista del proceso: el secretario político de la Legación norteamericana, Petrov y el tercer secretario de la Legación británica, Smit.—Efe.

EL INTERROGATORIO DE RIGOR

VIENA, 16.—Comunican desde Budapest que el juicio contra los supuestos conspiradores, ha comenzado con el interrogatorio de rigor a los acusados. Después el fiscal ha comenzado la lectura de un largo escrito de acusación. Cuando se preguntó a Rajk su profesión, este contestó: maestro de escuela por ahora. Anadió que fue detenido el 30 de mayo.

Rajk hablaba en voz baja y el presidente le pidió que se acercase al micrófono y hablase con voz más fuerte.—Efe.

LASZLO RAJK SE DECLARA CULPABLE

VIENA, 16.—Laszlo Rajk, que en un tiempo fué el segundo jefe del comunismo húngaro, pálido y con los ojos hundidos, ha permanecido ante el tribunal, declarándose culpable de las acusaciones de haber tratado de derrocar al Gobierno húngaro. El alto ex ministro de Asuntos Exteriores, ha hecho su declaración de culpabilidad, unos minutos después de que hiciera su entrada en el salón.

Confesó que había sido espía anti-comunista desde 1932. Rajk, de pie y con las manos a la espalda, hizo su declaración de culpabilidad ante el micrófono.

—Comprende usted la acusación, le preguntó el presidente del tribunal, después de la lectura escrita del fiscal, en la que se citaba a Tito como uno de los cerebros del supuesto complot? —Sí, contestó Rajk.

—¿Está de acuerdo con ella?, volvió a preguntar el juez.

—Sí, contestó Rajk una vez más, confesándose así culpable.

Después comenzó Rajk a hablar por sí mismo en la forma de confesión que marcó la depuración de Moscú a mediados de 1939 a 1944, que ha sido el último gran juicio público de comunistas ante un tribunal también comunista.

—Fui espía del Gobierno contra los comunistas en 1932, e incluso cuando ocupaba mi alto cargo en el actual régimen comunista, dijo Rajk al tribunal.

Los otros acusados fueron sacados de la sala al comenzar Rajk su confesión.

Rajk, que luchó en España contra el Ejército nacional y que se elevó después a los puestos más elevados del Gobierno.—Efe.

(Pasa a la quinta plana)

Grecia se defenderá si es agredida por Albania

ATENAS 16. — El Jefe del Gobierno, Alejandro Diomedes, ha declarado a los periodistas que Grecia se defenderá en caso de nueva agresión por parte de Albania, pero que no son ciertos los rumores según los cuales las representaciones helénicas en los países occidentales habían anunciado que su país fuese a invocar contra Albania el artículo cincuenta y uno de la Carta de la ONU.—Efe.

Bevin y Acheson conferencian por tercera vez

Las potencias occidentales harán un esfuerzo para obligar a Rusia a aceptar el Tratado de Paz con Austria



Washington 16. — El secretario de Estado Dean Acheson y el del Foreign Office Mr. Bevin, han celebrado la tercera sesión de sus conversaciones. En la que han tratado de problemas relacionados con Alemania y Austria.

A esta sesión ha asistido también el ministro francés de Asuntos Exteriores.—Efe.

WASHINGTON 16. — Los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales han coordinado los planes para realizar un definitivo esfuerzo que obligue a Rusia a aceptar el Tratado de paz con Austria.

El texto del comunicado expedido sobre las deliberaciones de los ministros de los Estados Unidos, Francia y Gran Bretaña dice así: El secretario de Estado y los ministros de Asuntos Exteriores británico y francés se reunieron para discutir varios asuntos de interés común para los tres Gobiernos.

Han estudiado algunos problemas sobre las relaciones funcionales que puede esperarse originen los nuevos arreglos en la Alemania occidental.

Los tres ministros también discutieron cuestiones importantes y no resueltas en el Tratado austriaco y reafirmaron su deseo de cumplir las obligaciones asumidas en la declaración de Moscú de 1943, para restablecer una Austria independiente.

Coordinaron sus planes para la conclusión de un Tratado satisfactorio en fecha próxima y volvieron a expresar su disposición de proceder a la firma del Tratado en breve, por ejemplo el 22 o 23 de septiembre en Nueva York.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 16 de septiembre de 1949

BOLSA DE MADRID	
EFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4% Interior 1930	86,25
Idem idem idem 1944	86
Idem idem Exterior	109
Amortizable 4% 1908 (1929)	99
Idem idem octubre 1945	100,15
Idem idem noviembre 1945	99,50
Idem idem marzo 1947	99,25
Idem 3/4 1-1-46	90,25
RENFE 4%	95,15
Cdhas. Reconstr. Nacional 4%	95
CEDULAS	
Bancos	
Hipotecario 4%	87,75
Idem 4% % Serie A	89,50
Idem idem idem B	89
Idem idem idem C	90,25
Idem 4% libre	98
Cdto. Local 4% lotes	100,10
Idem idem Interp.	97
ACCIONES	
Bancos	
Banco de España	370
Exterior de España	189
Central	255
ELECTRICIDAD	
Electra de Madrid	226
Eléctricas Leonesas	105
FENOSA	125
Hidroeléctrica del Chorro	192
Hidroeléctrica Española	325
Hidro Ibérica (Iberduero)	193,50
Mengemor	151
Salto del Nansa	105
Unión Eléctrica Madrileña	128
Idem idem idem nuevas	290
TELEFONOS	
Telefónica Nacional Ords.	146
MINERAS	
Y SIDERURGICA	
Alcos Hornos de Vizcaya	164
Duro Felguera	220
Minas del Rif	265
Minero-Siderurg. Ponferrada	290
MINOPOLIOS	
CAMPESA	132
Tabacalera S. A.	665
NAVIERAS	
Y CONSTRUCCION NAVAL	
Construcción Naval Prefets.	115
FERROCARRILES Y TRANVIAS	72
Madrileña de Tranvias	210
Metropolitano de Madrid	
INMOBILI.	
Y AUX. DE CONSTRUCCION	
Financiera Inmobiliaria (Fisa)	19,50
Imob. Metropolitano	46
Urbanizadora Petropolitana	645
ALUCARERAS	
Y ALCOHOLERAS	
Soc. General Azucarera de España	136
INDUSTRIAS VARIAS	
C. Auxiliar de Ferrocarriles	217
C. Española de Petróleos	327
Hidro Nitro Española	95
SNIACE	290
Unión Española de Explosivos	285
BOLSA DE BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	410
Banco de Vizcaya	315
Alcos Hornos de Vizcaya	167
Idem idem idem nuevas	365
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	
Idem idem idem nuevas	157
J.F. CC. Santander Bilbao Ords.	570
Idem Vascongados	108
Idem y Transp. Suburbanos	169
Idem Eléctrica Española	460
Idem Ibérica (Iberduero)	327
Idem idem idem 3/4 %	193
Minas del Rif	189
Minera Aznar Ords.	263
Minera Bilbaina	1.775
Mineras de Castilla (Nicás)	205
Minera Española	143
Resinera Española	112
BOLSA DE BARCELONA	
Acciones	
Acción de Barcelona	290
Auxiliar Constr. Sansón	180
Cos S. A.	430
Española de Carburos Metálicos	388
Petróleos	327
Industrias Agrícolas	418
Maquinista Terrestre y Marítima	104
Tobacos de Filipinas	300
Tranvias de Barcelona Ords.	108
Idem idem Prefets.	109
Transmediterránea	141
Unión Española de Explosivos	288
Información facilitada por el Banco de Bilbao	

Importante acto mutualista laboral

Se distribuyeron 300.000 pesetas

Como ya saben nuestros lectores, el pasado martes se celebró un importante acto en el salón de sesiones del Ayuntamiento de nuestra ciudad, del que hoy ampliamos detalles.

Consistía aquel en la entrega de Prestaciones a 168 beneficiarios del Montepío Laboral de las Industrias Vinícolas, por un total de 300.000 pesetas, correspondiendo aquellas a Subsidios por Natalidad, Nupcialidad, Defunción y otros.

De la importancia que para los beneficiarios revisten estas Prestaciones, se haremos que hubo varias de Viudedad que llegaron a percibir 15.600 pesetas.

El acto fue presidido por el gobernador civil, Excmo. señor don Carlos María Rodríguez de Valcárcel, que tenía a su derecha al ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, D. Antonio Cazalla Morales, en su calidad también de delegado provincial de Montepíos Laborales y a su izquierda al alcalde presidente de este Ayuntamiento y procurador en Cortes, ilustrísimo señor don Antonio Mateos Manilla.

Ocuparon los demás sitios del estrado el ilustrísimo señor magistrado de Trabajo, don Eduardo Monzon; el jefe nacional de Sindicatos de la Vid; el inspector jefe de Trabajo, don Joaquín Bueso; secretario e interventor de la Delegación de Montepío, señores Prieto Cereceda y Fontana Aurensanz; delegado comarcal de Sindicatos, señor Quintana; jefe local de Sindicatos de la Vid, don Rafael Almadana; secretario de Actas de la Comisión del Montepío Vinícola, don José Luis Sixto; director de la Caja de Ahorros, señor Mantaras y García Pelayo; inspector de Trabajo, señor Yáñez; secretario de la Delegación de Trabajo, señor Campañón; director del diario AYER, don Enrique Bituabé y redactor de este diario, don Ramón de Cala, a más de

otros miembros del Municipio y otros Organismos y Sindicatos.

Dió comienzo el acto con una breve allocución del delegado provincial de Trabajo, señor Cazalla, para dar a conocer la significación e importancia del acto mutualista que se celebraba, señalando a continuación que el Ministerio de Trabajo, a través de su Delegación Provincial de Mutualidades, quería hacer acto de presencia, en la fiesta de la Vendimia Jerezana, haciendo entrega a numerosos beneficiarios del Montepío de Industrias Vinícolas de las prestaciones que habían sido aprobadas recientemente, resaltando la política social del nuevo Estado y pidiendo a todos los productores la colaboración en esta obra Mutualista, terminando con el llamamiento a la disciplina y rendimiento en el trabajo.

A continuación el gobernador civil, señor Rodríguez de Valcárcel, pronunció brillantes palabras para destacar la enorme labor que viene realizando el Ministro de Trabajo, señor Giro, merced a la cual se pueden llevar a efecto, estas prestaciones, señalando con atinadas frases la importante labor social que realiza la España de Franco.

Una salva de aplausos subrayó las palabras pronunciadas por los señores Cazalla y Rodríguez de Valcárcel.

Seguidamente procedió por las autoridades consignadas, al reparto de los Subsidios que fueron recogiendo los beneficiarios entre los aplausos de la concurrencia, siendo de señalar la magnífica organización de este acto, a cargo de la Delegación Provincial de Montepíos Laborales.

Balance del Banco de España al 31 de Agosto de 1949

AUMENTAN LOS CREDITOS PARTICULARES

DECRECE LA CIRCULACION FIDUCIARIA

Se ha publicado el balance del Banco de España correspondiente al 31 de agosto de 1949.

En el activo los descuentos comerciales aparecen con 2.286 millones de pesetas, sin variación respecto del mes anterior, y con disminución de 34 millones respecto al balance del mismo mes del año anterior.

Los créditos particulares presentan un saldo de 2.096 millones de pesetas, con aumento de 12 millones en un mes y de 815 millones en un año.

Los créditos con garantía están en 4.038 millones de pesetas, que supone una baja de 121 millones de pesetas respecto del balance de julio y de 1851 millones en comparación al de agosto de 1948.

La circulación fiduciaria cierra el mes con 25.339 millones de pesetas, con descenso de 121 millones en agosto; y aumento de 616 millones en relación con agosto del año anterior.

Por último la cuenta corriente del Tesoro aparece con 811 millones de pesetas, en números rojos cuando en julio estaba en 774 y hace un año en 681.

Farmacia Lda. Ferrando Berrocalas, 3.

El Dr. D. Luis Soler

reanuda su consulta desde hoy día 15.

Rafael Flores

CALES, YESOS, ARENAS, GRAVAS, LADRILLOS HUECOS Y MACIZOS, PEONES, 9 TELEFONOS, 1031-1714



VALDESPINO

JEREZ & COGNAC

Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 6.

Subastas de la pavimentación de la Barriada España y derribo de fincas en José L. Díez

Alcaldía de Jerez de la Frontera

No habiéndose formulado reclamación alguna en el plazo que para ello se fijara en el edicto de esta Alcaldía publicado en el "B. O. de la Provincia", contra el acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, de sacar a subasta la demolición con aprovechamiento de materiales, de las fincas calles José Luis Díez números 16 y 18 y Limones núm. 5, se anuncia dicha subasta con sujeción a las siguientes condiciones:

Primera.—Es objeto de esta subasta, la pavimentación de la Barriada España, con sujeción al proyecto formulado por el señor arquitecto municipal.

Segunda.—El tipo de subasta, a la baja del cual deberán hacerse las proposiciones, es de pesetas SEISCIENTAS CINCUENTA Y TRES MIL, QUINIENTAS TREINTA Y NUEVE CON VEINTICINCO CENTIMOS.

Tercera.—El plazo para la presentación de proposiciones, será de veinte días hábiles, a contar del siguiente al en que aparezca este anuncio, en el "B. O. del Estado", celebrándose la apertura de los pliegos al siguiente día hábil a aquel en que venza el citado plazo. Las proposiciones serán reintegradas con póliza del Estado de 4,50; 2 timbres municipales de 1 peseta, otro de la Junta Benéfica también de 1 peseta y otro del Patronato José Antonio de 5 pesetas y redactadas con sujeción al modelo que al pie se estampará.

Cuarta.—A la proposición se acompañará en sobre aparte, resguardo de la Caja Municipal o General de Depósitos, acreditativo de haber constituido la fianza provisional ascendente a pesetas TRECE MIL, SETENTA Y OCHO CENTIMOS, y documentos que acrediten que el licitador se halla al corriente en el pago de los seguros sociales.

Quinta.—El plazo de ejecución de la obra, será de seis meses, a partir de la fecha del comienzo de la misma y el de garantía el de doce meses a contar de la recepción provisional.

Sexta.—Dentro de los diez días siguientes a la adjudicación definitiva el rematante depositará en alguna de las dependencias indicadas en la cláusula cuarta, la fianza definitiva, que asciende a pesetas VEINTISEIS MIL CIENTO CUARENTA Y UNA, CON CINCUENTA Y SIETE CENTIMOS y seguidamente se procederá al otorgamiento de la escritura de contrato.

Séptima.—El pago se efectuará en la siguiente forma: el CINCUENTA POR CIENTO, dentro del ejercicio actual y el otro cincuenta por ciento en dos anualidades, o sea en los ejercicios económicos de 1950 y 1951.

Octava.—Los gastos de inserción de edictos, honorarios del notario y letrado que actúe para el bastante de poderes y cuantos origine la presente subasta, serán de cuenta del rematante.

El proyecto y pliego de condiciones podrán ser examinados por cuantos lo deseen, en los días y horas hábiles de oficinas en el Negociado tercero de la Secretaría Municipal.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, 8 de septiembre de 1949. — ANTONIO MATEOS MANCILLA.

MODELO DE PROPOSICION:
Don..... vecino de..... domiciliado en..... condecorador de los pliegos de condiciones para la subasta de las obras de pavimentación de la Barriada España, se comprometo a efectuar la, haciendo una baja a los tipos fijados en el proyecto, de..... por ciento. (En letra).

Fecha y firma.

No habiéndose formulado reclamación alguna en el plazo que para ello

se fijara en el Edicto de esta Alcaldía, publicado en el "B. O. de la Provincia", contra el acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, de sacar a subasta la demolición con aprovechamiento de materiales, de las fincas calles José Luis Díez números 16 y 18 y Limones núm. 5, se anuncia dicha subasta con sujeción a las siguientes condiciones:

Primera.—El tipo de subasta al alza del cual, deberán hacerse las proposiciones, es de pesetas CIEN MIL.

Segunda.—Las proposiciones podrán ser presentadas en plazo de veinte días a contar del siguiente al en que aparezca este anuncio, en el "B. O. de la Provincia", en el Negociado tercero de la Secretaría Municipal, en los días y horas hábiles de oficina, redactadas con sujeción al modelo que al pie se inserta y reintegradas con Póliza del Estado de 4,50; dos timbres municipales de 1 peseta; uno de la Junta Benéfica de 1 peseta y otro del Patronato José Antonio por valor de 1 peseta.

Tercera.—A la proposición habrá de acompañarse por separado, resguardo que acredite haber constituido en la Caja Municipal, como fianza provisional, la cantidad de DOS MIL pesetas.

Cuarta.—La apertura de los pliegos tendrá lugar al siguiente día al en que venza el plazo señalado en la cláusula segunda, en el despacho de la Alcaldía, ante el señor alcalde, teniente de alcalde o concejal en quien delegue.

Quinta.—Será de cuenta del adjudicatario, la demolición total de la finca y la limpieza de los materiales y escombros del solar resultante, que deberá quedar al final el plazo de ejecución enrasado con la actual solería de la planta baja de las fincas.

Sexta.—El plazo de ejecución de estas obras será de tres meses, a contar de la fecha de la adjudicación definitiva de la subasta.

Séptima.—Quedarán de propiedad del adjudicatario todos los materiales existentes en las indicadas fincas.

Octava.—El contratista como único patrono de la obra, vendrá obligado a velar por el cumplimiento de cuantas disposiciones estén vigentes en materia social y obreras, siendo el único responsable del cumplimiento de las mismas.

Novena.—Asimismo el contratista será el único responsable de los desperfectos que puedan ocasionarse en las fincas colindantes, así como serán de su cuenta los apuntalados que a juicio del arquitecto director deban ejecutarse para la seguridad de los operarios y fincas colindantes.

Décima.—Dentro de los diez días siguientes a la adjudicación definitiva, será firmada la escritura de contrato en cuyo acto el rematante entregará la totalidad de la cantidad en que resulte adjudicado el trabajo.

Undécima.—Los gastos de inserción de edictos, honorarios del notario y del letrado que actúe para el bastantamiento de poderes, serán satisfechos por el rematante, así como cuantos origine la presente subasta.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, 8 de septiembre de 1949. — ANTONIO MATEOS MANCILLA.

MODELO DE PROPOSICION:
Don..... vecino de..... domiciliado en..... enterado del anuncio de subasta para derribo de inmuebles de las calles José Luis Díez y Limones, se comprometo a efectuar el trabajo satisfaciendo al Excmo. Ayuntamiento por el aprovechamiento de los materiales resultantes, la cantidad de..... (En letra).

Fecha y firma.

Dr. C. Marco Zaldúa

Enfermedades de Boca y Dientes suspende su consulta hasta nuevo aviso.

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1281
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

C.ª NEPTUN de Bremen

para BREMEN y HAMBURGO DIRECTO cargará sobre el 25 Septiembre la tonave

OLBERS

admitiendo además carga para los Puertos Escandinavos.

Informes: BAQUERA, KUSCHE & MARTIN, S. A., CADIZ

telefono 1826

S. E. el Jefe del Estado en Orense

(Viene de primera plana)

Zamora, número 8, con banda de música y gaitas. También se hallaba la Banda Municipal de la provincia.

El gobernador civil de la provincia al límite de la misma, para recibir al Caudillo. Por todos los pueblos del trayecto escuchó Franco grandes aclamaciones del vecindario reunido en carretera.

A las once y media de la mañana en esta capital por la carretera de Lugo. En el momento de la entrada dispararon bombas de palenque y sirenas de las fábricas comenzaron a sonar sin interrupción. El público llenó las calles y plazas del recorrido, así como de la plaza de San Lázaro, había un entusiasmo considerable. El banderín del Huelte, que hasta hace unos días constituía otro Ayuntamiento y actualmente está anexionado al de la capital, tributo al Caudillo una entusiasta acogida. Durante bastante tiempo se oían otros gritos que los de Franco, Franco, Franco!

Por la carretera de la Estación, Puen Nuevo y Avenida de Curros Enríquez, S. E. al Parque de San Lázaro, donde se detuvo frente al nuevo edificio destinado a Gobierno Civil. Al día siguiente del coche, las bandas de música interpretaron el Himno Nacional, mientras la multitud arrebicaba en sus aclamaciones. Acompañaban al Caudillo el ministro de Obras Públicas y el secretario de la Casa Militar y el secretario de la Casa Civil.

El alcalde de la ciudad y procurador de Cortes, don Eduardo Valencia, dió la bienvenida al Caudillo en nombre de Orense. El Caudillo saludó a las autoridades y personalidades y acto seguido pasó revista a las fuerzas que le rendieron honores. A continuación subió al edificio del Gobierno Civil, en cuyo salón de recepciones se detuvo unos momentos. En el transcurso de ese tiempo, tuvo que asomarse al balcón principal para corresponder a las aclamaciones de la muchedumbre.

El nuevo Gobierno Civil que ya está funcionando, pero que hoy se inaugura oficialmente con la presencia del Caudillo, es una obra magnífica que ha costado tres millones y medio de pesetas.

El Generalísimo, después de abandonar el Gobierno Civil, recorrió entre grandes aclamaciones del gentío las calles de José Antonio, Calvo Sotelo, Cruz Roja y Generalísimo Franco para dirigirse por la carretera de Portugal al Sanatorio Antituberculoso de Pinós, cuyo edificio inaugurará hoy.

Posteriormente irá al Salto de las Conchas, que también inaugurará oficialmente.—Logos.

—

ORENSE, 16. — Desde esta ciudad S. E. el Jefe del Estado se dirigió, en medio de las aclamaciones de la multitud al Sanatorio Antituberculoso de Pinós, situado a unos cuatro kilómetros de esta capital y a doscientos metros sobre el nivel de la misma.

A la puerta del Sanatorio esperaban S. E. las autoridades y numerosas personalidades.

Después de saludar a todos, el Caudillo, ministro de Obras Públicas y demás autoridades, entraron en el magnífico edificio.

El obispo de Orense, doctor Blanco Jorja, revestido de pontifical, bendijo los locales del nuevo Sanatorio y a continuación S. E. recorrió las diversas instalaciones del mismo, felicitando a los dirigentes de esta importante obra sanatorial, que forma parte del

plan a desarrollar por el Patronato Nacional Antituberculoso.

En las inmediaciones del edificio se había congregado numeroso público de los pueblos de los alrededores, que hizo objeto al Caudillo de manifestaciones de simpatía.

El Generalísimo y su séquito continuaron viaje hacia los Salto de las Conchas. A través de los pueblos de Benlaces, Barbadales, Celanova, Bande y Porqueras, sus habitantes congregados en la carretera aclamaron al Caudillo, que respondía emocionado.

En las Conchas esperaban a S. E. los ministros de Industria y Comercio, señor Suances, y de Marina, almirante Regalado, así como el Consejo en pleno de F. E. N. O. S. A., los cuales después de complimentar al Caudillo le acompañaron en su visita a los lugares más interesantes del Salto, entre éstos la sala de turbinas, la de control y sala de planos.

En esta última S. E. escuchó con gran atención cuantas informaciones le dieron los técnicos.

Seguidamente el Generalísimo puso en marcha el segundo grupo de este Salto, que suministrará energía eléctrica a Vigo y que de ahora en adelante sumará su potencia a la del primer grupo, ya en funcionamiento y que totalizan entre ambos catorce mil quinientos kilovatios.

Reunidas todas las autoridades que acompañaban a S. E. y séquito el obispo de Orense, revestido de pontifical, procedió a la bendición del Salto, quedando con esto inaugurado oficialmente. Poco después el Caudillo, acompañado de los ministros y demás autoridades e invitados, subió al campamento, donde almorzó invitado por el Consejo de Administración de la FENOSA.

En la mesa presidencial, el Caudillo sentó a su derecha a los ministros de Obras Públicas y Marina y a su izquierda a don Pedro Barrie de la Maza, presidente de FENOSA, y al ministro de Industria y Comercio.

A los postres pronunció unas palabras el señor Barrie de la Maza, agradeciendo la presencia de S. E. el Generalísimo en la inauguración del Salto de las Conchas. Dijo que la producción eléctrica en Galicia era hace poco tiempo de veinticinco mil kilovatios de potencia, insuficiente por todos conceptos para el enorme progreso industrial que había experimentado la región.

Continuó diciendo que Galicia ha dado todo por España y dió también al Caudillo, ahora aquí presente.

Explicó después los proyectos de FENOSA para el futuro y dió que en poco tiempo la producción eléctrica de esta región será aumentada tres o cuatro veces más hasta alcanzar los dos mil millones de kilovatios.

Terminó pidiendo al Todopoderoso que conserve la vida de S. E. para que rijan muchos años los destinos de España.

El Caudillo contestó con las siguientes frases:

Solamente unas palabras para contestar a las tan sentidas y cariñosas del presidente de esta Empresa, mi buen amigo Barrie, en el acto de la inauguración del Salto de las Conchas: Ayer inauguramos una de las obras estatales que a través del Instituto Nacional de Industria ponen en marcha una Central Térmica importante para la región gallega y para la riqueza eléctrica nacional. Hoy es una Empresa privada gallega la que inicia en estas tierras húmedas, pródigas en recursos hidráulicos, la labor de crear nuevas

fuentes de riqueza y energía para la nación.

La mayoría de las fuentes de riqueza de nuestra nación (eléctricas, industriales o mineras) no nacieron por generación espontánea, sino por la decisión de hombres esforzados, iluminados por la fe, que supieron crear esas riquezas. Y cuando esta generación de hombres pasó, se detuvo el progreso de la comarca hasta que nuevos empresarios les comunicaron impulso nuevamente, volviéndoles a la fe y al optimismo.

Por eso hemos de felicitarnos, porque en esta región gallega tan individualista y tímida, exista hoy un patriótico como don Pedro Barrie, que ha sabido crear con su cadena de saltos en construcción, de aun mayor amplitud que el que ahora inauguramos, atender no solamente a las necesidades gallegas, sino a las de la nación y aun a las de fuera de las fronteras, lo que demuestra su fe en España y en el movimiento español, por lo que le felicitamos de todo corazón, así como a ese grupo de hombres que ha sabido elegir para reformar hoy su equipo y que horadando las montañas y levantando barreras gigantescas, encadenan el agua de estos valles y convirtiéndola en fuentes de energía la transforman en río de oro para la nación. Mi felicitación a todos y a cuantos en España impulsan estas grandes empresas. ¡Arriba España!

Después de la comida, el Caudillo y su séquito regresaron a Orense. A su paso por Cel nova el Caudillo descendió de su automóvil y penetró en la iglesia de San Rosendo, donde oró unos momentos.—Logos.

EL GENERALISIMO EN PEARES

ORENSE, 16. — A las cinco y veinte de la tarde pasó de regreso por Orense S. E. el Jefe del Estado, dirigiéndose entre las aclamaciones de la multitud congregada en las aceras, a Peares.

En el trayecto de los pueblos de Melias y Nogueira de Ramain se habían congregado en la carretera sus habitantes, que ovacionaron al Caudillo.

A las seis y diez llegó a Peares el Generalísimo, donde fué recibido entre grandes aclamaciones por una enorme muchedumbre congregada en la carretera que descendía hacia la margen izquierda del río.

Todos los obreros del Salto estaban trabajando y el Caudillo recorrió, acompañado del ministro de Industria y Comercio, del señor Barrie, presidente de FENOSA, y de don Benigno Quirós, consejero delegado de esta Empresa, todas las obras que se están realizando en la margen izquierda del río. Las características de éstas son: presa de gravedad con un volumen de 280.000 metros cúbicos, embalse de doscientos millones de metros cúbicos, altura de la presa: noventa metros y constará de tres grupos de setenta mil caballos de fuerza cada uno.

Se espera que las obras estén terminadas en 1952. Este salto constituye el núcleo principal del programa de electricidad de Galicia.

Después de recorrer detenidamente todas las obras, el Caudillo fué obsequiado con un refresco, despidiéndose de todas las autoridades y personalidades que le acompañaron.

Inmediatamente después, en medio de las aclamaciones del vecindario y obreros allí reunidos, S. E. emprendió el regreso a las siete y cuarto por la carretera de Monforte.—Efe.

Panorama Mundial

Norteamérica fabrica una coraza impermeable a las balas de grueso calibre

Un aviador soviético se refugia en Turquía

NUEVA YORK, 16. — El director de la Intendencia Militar norteamericana, general Middleswart, revela que sus servicios han logrado la fabricación de una coraza impermeable a las balas de grueso calibre disparadas a una distancia de cinco metros. Es de nylon y materias plásticas y su espesor es de tres milímetros.—Efe.

—

ANGORA, 16. — Un teniente aviador soviético se ha refugiado en Turquía. Despegó de un aeródromo de Crimea y aterrizó dos horas más tarde en Sinope, en la costa meridional del Mar Negro. Manifiesta que huye de la opresión reinante en su país.—Efe.

UN AVION COMERCIAL POLACO ATERRIZA EN SUECIA

ESTOCOLMO, 16. — En Nyköping,

al Sur de esta capital, ha aterrizado un avión comercial polaco con doce pasajeros. Despegó del aeródromo de Cbank (Danzig), con rumbo a Lodz, pero cinco de los pasajeros obligaron a los tripulantes a dirigirse al Norte para aterrizar en Suecia, donde han pedido asilo y protección.—Efe.

HA MUERTO UN PREMIO NOBEL

COPENHAGUE, 16.—A la edad de 74 años, falleció el filósofo August Krogs, que obtuvo el Premio Nobel en 1930.

En virtud de una cláusula testamentaria, el fallecimiento de Krogs no se ha dado a conocer hasta el día siguiente del entierro.—Efe.

Comienza el proceso contra el ex-ministro húngaro de Asuntos Exteriores

(Viene de primera plana)

partido comunista, en el Este de Europa, reconoció que había estado haciendo espionaje contra el comunismo durante 17 años. Añadió como había sido expulsado de la Universidad y se hizo masón cuando solo tenía 23 años.

MAS CONFESIONES

VIENA 16.—Laszlo Rajk ha con

cretado que como espía sirvió a los Estados Unidos y que en relación con ello celebró entrevistas secretas con Selden Chapin cuando éste era ministro de Norteamérica en Budapest y con los oficiales del Servicio de Información estadounidense.

También ha confesado ser agente de Tito y haber iniciado su contacto con los yugoslavos durante su internamiento en Francia en 1941. Dice que el actual ministro de Asuntos Exteriores de Belgrado, Alex Bebler, era el jefe del grupo trotskista en el campo de internamiento y que la «camarilla yugoslava» fué organizada por el «Deuxieme Bureau», del Servicio francés de contraespionaje. Fué devuelto a Hungría — dijo — con ayuda de la Gestapo y, al mismo tiempo que él fueron puestos en libertad algunos de los trotskistas. En Hungría fué detenido varias veces y una de ellas debió su libertad, según explicó, a haber manifestado al Tribunal «nazi» que había sido agente «de la policía».

La parte de la confesión relativa a la detención en Francia dió lugar a este curioso desacuerdo entre el presidente y el acusado.

Presidente: «Eso fué en la Francia de Vichy».

Rajk: «Eso fué en la Francia de Petain».—Efe.

Los dirigentes rebeldes bolivianos se refugian en la Argentina

BUENOS AIRES 16.— Seis aviones rebeldes bolivianos por lo menos han aterrizado en territorio argentino conduciendo dirigentes de la fracasada rebelión, pero todavía sigue siendo un misterio el paradero del jefe militar de la revuelta, general Froilán Callejas.

Otros muchos participantes de la rebelión que terminó virtualmente con la caída de Santa Cruz y Camira están penetrando en la Argentina en camiones y automóviles.—Efe.

BOLIVIA PIDE QUE LA ARGENTINA EMBARGUE LOS AVIONES

BUENOS AIRES, 16.—El embajador de Bolivia en esta capital, Gabriel Geálvez, ha pedido al ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina, Hipólito Paz, que el Gobierno argentino embargue todos los aviones rebeldes que aterricen en este territorio, lo mismo los armamentos y equipos que se encuentren en dichos aviones.—Efe.

SE SUSPENDE LA VISTA

VIENA 16. — Comunican de Budapest que a las once y cuarenta y cinco (hora local), ha sido suspendida momentáneamente la vista del proceso contra Laszlo Rajk y los demás acusados.—Efe.

RAJK SE JUSTIFICA

VIENA, 16. — Laszlo Rajk ha declarado que su supuesta entrada al servicio del espionaje norteamericano fué consecuencia de un chantaje, al habersele amenazado con ser denunciado como trotskista si se negaba a servir a los Estados Unidos.

Dijo que quien le hizo esa amenaza fué el coronel Kovacs, en la prisión militar norteamericana en Budapest, por agosto o septiembre de 1945 y que, luego, hubo de tratar con otro oficial estadounidense, Martin Himler, quien más adelante le manifestó que no volvería a verlo, pues los norteamericanos iban a trasladar su Cuartel General a Yugoslavia.—Efe.

OTRA PROVOCACION CONTRA YUGOSLAVIA

BELGRADO 16.— El Gobierno yugoslavo ha publicado un comunicado sobre el proceso del ex ministro húngaro de Asuntos Exteriores Laszlo Rajk, en el que dice que los cargos que pesan sobre aquél suponen una nueva y monstruosa provocación contra Yugoslavia.—Efe.

ANUNCIOS BREVES

SE VENDEN ánsares. En caramada, 3. Francisco García.

SE VENDEN hincos para alambrada. Razón Egui laz, 24. Teléfono 1574.

SE ADMITEN huéspedes. Razon Santa Maria, Sombrereria.

LOS MODELOS de radio 1950 que Vd. esperaba los tenemos ya. "Anión Radio", Remedios, 7.

ALUMINIO ultrabaratado en Bazar de Bizcocheros

CRISTALES a domicilio, repaso monteras, canales y bajantes. Epifanio. Hojalateria. Negros, 6.

PERDIDA. Un sujetador de corbata de oro, con un hierro de ganadería, en el Parque, acera Casino Jerezano. Gratifica rán: General Mola, 3.

Hoy sábado, a las siete de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver del señor

Don Juan Benítez Games

Esposo que fué de la señora

Doña María Sánchez Cortés

Que falleció ayer, después de haber recibido los Stos. Sacramentos

R. I. P. A.

Su viuda, hijos, padre don Juan Benítez Sánchez, hermanos, hermanos políticos, tios, sobrinos y demás familia,

RUEGAN una oración por su alma y la asistencia al funeral que se celebrará a las 6,30 en San Miguel y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: SOL, 6. (Mod. 3.)

Coñac Abolengo
(Diezimo Romate)



ROMATE

Noticias de la capital

(DE NUESTRO CORRESPONDIENTE)

Cádiz, ayer...

El "Hotel Playa" abrió sus puertas el día 1 de julio con doce huéspedes y las ha cerrado el día 15 de septiembre con seis—los últimos ve raneantes—quienes han tenido que buscar alojamiento, para terminar su veraneo, en otros hoteles de la ciudad. Precisamente a pocas horas de efectuarse oficialmente el cierre de la casa un matrimonio francés—una pareja de "cine"—llegada en su "auto" hasta la explanada "para disfrutar de la mejor temperatura de España", según dijo la chica—blusita blanca y pantalones azules—al director del Hotel que le explicaba la imposibilidad de atender su demanda por comenzar al día siguiente el "desmante" de las instalaciones.

—Bien: nos quedaremos el resto de hoy y mañana cambiaremos de Hotel. Deseamos pasar un día completo de playa.

Y la pareja francesa vio satisfecho su capricho saliendo ayer, mediodía del día, para Cádiz. Han sido los últimos huéspedes del Hotel Playa en 1949.

—Viernes: Se renovó el comentario deportivo en torno a la próxima excursión del Cádiz C. de F. a Algeciras, hasta donde le acompañarán varios centenares de entusiastas. Hace falta que se reitera el éxito a fin de consolidar la magnífica posición conquistada.

—A última hora de la tarde se reunió el Excmo. Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde propietario, marqués de Villapescada.

Esto fue cuanto dió de sí el viernes, feliz comienzo de la segunda quincena septembrina.

VIDA DE SOCIEDAD

Boda de la señorita María del Pilar Ruiz Sasurain y don Federico Cuyas

En la iglesia parroquial de San José se celebró en la mañana del viernes, la boda de la encantadora señorita María del Pilar Ruiz Sasurain, hija del coronel jefe del Regimiento de Infantería de Cádiz número 41, don Celesio Ruiz Sáenz de Santamaría, con el joven letrado don Federico Cuyas Rivero.

El templo había sido exornado con profusión de flores blancas, guirnalda y plantas.

A su entrada en la iglesia, la novia daba el brazo a su padre político y padrino, don Federico Cuyas, secretario

de Sala del Tribunal Supremo, y el novio daba el suyo a su madre política y madrina, la distinguida señora doña Pilar Sasurain de Ruiz Sáenz de Santamaría.

La desposada vestía rico traje de raso blanco con larga cola que recogía la niña María Luisa Martínez de Piniños.

Bendijo la unión el cura párroco, don Camilo García Valenzuela, quien dirigió a los novios sentida plática, oficiando a continuación la misa de velaciones. Al final se cantó una Salve.

Firmaron como testigos, por parte de ella, el excelentísimo señor general gobernador militar, don Edmundo Rodríguez Bouzo; el general de brigada, don César Sáenz de Santamaría de los Ríos, tío de la novia; don Juan A. de León Adorno, y los capitanes don Ricardo Casero Salas y don Rafael Patero Beltrami, y por él, don José Carras Canizares, en representación de don Fernando Rivero Castillo; don Gabriel León Sola, que representaba a don Fernando del Castillo, conde de Vega Grande; don Adolfo Quintana Domínguez y don Francisco González Sánchez, en representación de don Ramón Lizana.

Asistieron a la boda distinguidas familias de la provincia y otros puntos de España.

Los numerosos invitados fueron delicadamente obsequiados en la Residencia de Oficiales del Cuartel de Infantería, donde se sirvió un aperitivo. Los novios repartieron el pastel de boda.

Los señores de Cuyas Rivero ofrecieron una comida a 500 pobres de la capital, que fué distribuida en el patio del Cuartel, saliendo de viaje para Sevilla, Madrid, Logroño y otras poblaciones. Regresarán a Cádiz para embarcar con destino a Las Palmas, donde fijarán su residencia.

Viajera
Marchó a San Sebastián la encantadora señorita Rosarito Jiménez Romero.

AYER, EN EL PUERTO DE CADIZ

MOVIMIENTO

Entrada:
"Aragón", de los puertos del Norte de España, el último de ellos Vigo, con pasajeros y mercancías en tránsito para Canarias, donde siguió pocas horas después.

—"Monte Altube", procedente de Lisboa. Seguirá viaje a varios puertos de América.

Salida:
"Habana", de la Compañía Trasatlántica, con pasajeros y cargamento para los puertos de La Habana y Nueva York.

F. FERNANDEZ.

La jornada taurina de ayer

TRIUNFO DE MANOLO CARMONA EN ARACENA

ARACENA 16. — Primera de feria. Seis novillos de doña Amalia y don Alberto Pérez, para Manolo Carmona. Alfredo Jiménez y «Litri»

Carmona es ovacionado con la capa en su primero. Gran faena de muleta. Un pinchazo y estocada (Ovación, dos orejas, vuelta y salida).

En su segundo bien con la muleta. Termina de una estocada. (Ovación, dos orejas y dos vueltas).

Jiménez en su primero faena de castigo para dos pinchazos y una estocada. (Ovación).

En su segundo gran faena bien ligada. Una estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta).

«Litri» faena de castigo a su primero. Una estocada. (Ovación)

En el último faena también de castigo para una estocada.—Logos.

NOVILLADA EN MORA DE TOLEDO

MORA DE TOLEDO 16. — Novillada de feria. Ganado de don Eugenio Ortega.

Marimén Ciamar clavó dos rejonas a su novillo, siendo ovacionada. Le mató pie a tierra el diestro «Toledito»

Rafael Ortega en su primero estuvo desafortunado. Dió pases de pecho y al entrar a matar se ve comprometido y escucha protestas. Se deshace de la res de media y descabello.

En su segundo es aplaudido en verónicas. Con la muleta torea por manoleínas y despachó al novillo rápidamente de una estocada (Dos orejas, rabo, ovación y vuelta).

Pablo Lozano en su primero bien con la muleta. Termina de una buena estocada. (Dos orejas, rabo, ovación y vuelta).

En su segundo se luce con la muleta pero prepara deficientemente al animal, lo que hace que dé varios pinchazos. Termina de una estocada sin fortuna.—Logos.

EN NAJERA

NAJERA 16. — Con motivo de las fiestas se celebró una novillada. Ganado de Fidel Rubio Bravo.

Antonio Klei, venezolano, en su primero tuvo una actuación valiente con la capa y muleta. Estuvo acertado con el estoque. (Ovación, oreja y vuelta).

Jesús Domingo tropezó con dificultades en sus dos novillos y se limitó a salir del paso. (Aplausos)—Logos.

EN PIEDRABUENA

PIEDRABUENA 16. — Segunda de feria. Ganado de Silverio Fernández Ovies. Bravo.

Morenito de Caracas en su primero aplaudido en lances. Buena faena de muleta para un pinchazo, dos medias y otra. (Aplausos).

En su segundo bien lanceando por gaoneras. Lo despacha de dos pinchazos y una entera. (Ovación, petición, vuelta y salida).

Brillante Negro en su primero es aplaudido con la capa. Con la muleta faena valiente para dos medias y descabello. (Aplausos)

En el último verónica valiente y deja dos estocadas. (Aplausos y vuelta).—Logos.

¡A CUANTOS DESVALIDOS!
acoge cariñosamente la Asociación Jerezana de Caridad, interesándose por sus necesidades, procurándoles consuelo y facilitándoles el socorro adecuado para su caso particular.

Deportes - Deportes

El Badajoz se presenta mañana en el Estadio

Que nadie se confíe porque los visitantes pueden dar que hacer

El equipo que viene mañana al Estadio parece un enemigo fácil sobre el papel, pero, sin embargo, hay que estar prevenidos por si en el terreno presenta una dura batalla y resulta difícil de vencer. Que es una cosa que puede ocurrir fácilmente, por la sencilla razón que los extremeños han dado dos primeros partidos pobres de juego y va llegando la hora de que los jugadores salgan al campo a darlo todo para ganar los puestos que vienen ocupando en el equipo.

El Badajoz jugó el primer partido de la temporada en Ceuta, donde perdió por 5 a 1, alineando a Picas; Carro, Hinojosa, Barbero, Beltrán y Cassielles; Isidoro, Yeta, Velázquez, Alonso y Obispo.

Según el redactor deportivo de "El Faro", de Ceuta, los pacenses tuvieron una actuación discreta, aunque hizo notar que era el primer encuentro de la temporada y los equipos no están todavía acoplados.

Una semana después, el domingo, venció en su campo al Cacereno por 2 a 1, introduciendo algunas modificaciones en su conjunto, como se desprende de esta nueva alineación: Munuera; Fuentes Gala, Hinojosa y Barbero; Beltrán, Cassielles; Isidoro, Yeta, Bolea, Alonso y Obispo.

En el Vivero, que es el campo del Badajoz, los pacenses jugaron más que en Ceuta, aunque el rendimiento del equipo no convenció plenamente todavía a sus seguidores.

A la vista de los comentarios que se han escrito sobre el juego desarrollado por el Badajoz en sus dos primeros encuentros, parece ser que uno de sus mejores elementos es el interior derecha, Yeta. También han dado resultado los medios volantes, y el interior izquierda. Es decir, que según las referencias que tenemos, lo mejor del Badajoz es el célebre "cuadrado"

mágico", formado por los medios volantes y los interiores.

Y parece cierto porque la directiva se viene preocupando toda esta semana de reforzar la defensa y de encontrar a un delantero centro, ya que los demás puestos dan a entender que están cubiertos. Bolea, que dirigió el ataque frente al Cacereno, es un muchacho con facultades, pero según el redactor deportivo de "Extremadura", le falta experiencia en el área.

En definitiva: que el Badajoz va perfilando su equipo y que indudablemente se desplaza a Jerez su mejor conjunto para presentar batalla en el Estadio y vender cara su derrota.

Ellos consideran el encuentro con el Jerez bastante difícil. En nuestro estimado colega "Hoy" leemos que Vidal prepara concienzudamente a sus muchachos "porque el partido del Jerez constituye una prueba muy difícil", y se habla en el mismo periódico de reforzar el conjunto con Japon II, que ya jugó en el Badajoz la temporada anterior y actualmente está en negociaciones con el club, y posiblemente también con la inclusión de Cepeda o Echezarreta, dos defensas que iban a probar el jueves, de los cuales tenían buenas referencias.

Todo esto nos hace presumir que el Badajoz puede dar que hacer en el Estadio, y por tanto nuestros jugadores no pueden confiarse lo más mínimo. La derrota de Ceuta y el mínimo tanteo del domingo en el Vivero no deben influir para nada en el ánimo del Jerez, que ha de salir al campo dispuesto a ganar unos puntos que no se deben perder.

Anoché preguntamos a Lasa por la alineación, pero parece ser que esta vez no se conocerá el equipo hasta momentos antes del encuentro. Con todo, es posible que mañana sepamos algo.

Emilio VARA.

¡Atención al Reglamento!

Cómo se arbitrará en la presente temporada

DEL PORTERO.—IV

Considerar que el portero solamente pierde el control de la pelota cuando ésta está en el suelo, y por consecuencia, la costumbre de ciertos guardametas de dar más de cuatro pasos tocando el suelo con el balón, sujeto entre las manos pero sin soltarlo, es juzgada sancionable como retención, con el correspondiente "libre indirecto".

Reiterar que el portero solamente posee la pelota cuando "la tiene entre sus manos o brazos", así pues no se halla en condiciones de ser cargado en el momento que despeja o intenta despejar con el puño o pie, siempre que esto ocurra, claro está, dentro del área de meta, pues en saliendo de ella, a efectos de la carga es un jugador más y hasta se halla en la segunda de estas situaciones para ya poder ser cargado.

El portero que obstruye a un contrario, puede ser cargado, aun cuando aquél se halle en su propia área de portería.

El portero, a los efectos del juego de cargas, puede también cargar a un contrario simplemente con que éste se halle en condiciones de jugar la pelota o pretenda hacerlo, si bien esta carga, como todas, deberá reunir las condiciones previstas por la regla.

El portero caído en el suelo, que retiene el balón con el cuerpo o brazos, no podrá ser atacado por considerarse esto juego peligroso, pero caso de que no se levante o desprenda del balón, seguidamente, el árbitro sancionará el hecho con "libre indirecto" por retención de pelota.

Si el portero sale con la rodilla o pie por delante, será amonestado la primera vez, y caso de repetir la infracción, se considerará como juego peligroso, sancionándola con "libre indirecto".

(Continuará)

Ajedrez

Arturo Pomar, sancionado

MADRID, 16. — La sanción impuesta a Arturo Pomar por la Federación Española de Ajedrez, impidiéndole tomar parte en torneos oficiales durante tres meses, es a partir de su regreso de América. — Logos.

Tenis

III encuentro España-Suiza

VIGO, 16. — En las pistas del Club de Campo se celebró el tercer encuentro internacional de tenis España-Suiza, con los siguientes resultados:

El español Masip venció al suizo Albrecht, por nueve-siete, seis-cero y seis-uno, y el suizo Hunder venció a Carls por cinco-siete, seis-uno y siete-cinco. — Logos.

Gobierno Civil

(Viene de la primera plana)

JOSE RODRIGUEZ DELGADO, vecino de Bornos, por falta de entrega del cupo foroso de cosecha	5.000
SALVADORA BASTIDA ECHEBEST, vecina de Puerto Real, por venta clandestina de harina	2.000
PEDRO JURADO AVILES, vecino de Setenil, por irregularidades en materia de cereales	2.000
JUAN CAMACHO AGUILERA, vecino de Setenil, por irregularidades en materia de cereales	5.000
JOSE ORTIZ MARTINEZ, vecino de San Fernando, por tenencia clandestina de artículos intervenidos	3.000
PEDRO MARTIN MIGUEL, vecino de Cádiz, por tenencia clandestina de tejidos tipo único	3.000
FRANCISCO RODRIGUEZ RAMIREZ, vecino de Algodonales, por irregularidades en materia de cereales	5.000
RAFAEL CASTANO QUIJADA, vecino de Setenil, por irregularidades en materia de cereales	1.500
MIGUEL GOMEZ CABEZUDO, vecino de Prado del Rey, por irregularidades en materia de cereales	1.500
ANGEL ORTIZ ORTIZ, vecino de Cádiz, por tenencia clandestina de patatas	2.000
ISABEL PERIANEZ, VDA. DE ALBARRAN, vecina de Olvera, por omisión en la declaración de cosecha	3.500
FRANCISCO AGUILERA CASTANO, vecino de Olvera, por falta de entrega del cupo de trigo	1.500
JUAN LEON SOUSA, vecino de Arcos, por falta de entrega del cupo de cosecha	1.500
CRISTOBAL RUIZ RAMIREZ, vecino de Arcos, por tenencia clandestina de borra de aceite	10.000
ANTONIO COCHERO GAVILAN, vecino de Alcalá del Valle, por irregularidades en materia de cereales	1.500
PEDRO GRIMALDI GONZALEZ, vecino de Jerez, por tenencia clandestina de artículos intervenidos	1.500

Lo que se hace público para general conocimiento y ejemplaridad. Cádiz, 15 de septiembre de 1949.



REAL TESORO
VINOS Y CONAC

Cine -- Cine -- Cine -- Cine

"El barco sale a las 10"

O el "caso" de un periodista

Esta tarde estrena el Teatro Villamarta una película alegre y optimista, llena de franca comicidad, que permite pasar un rato distraído al público. Conocemos su argumento, y es el siguiente:

En un periódico de Buenos Aires, Pepe Romero, redactor de sucesos quiere lograr a toda costa que el periódico le designe para contar el viaje de recreo de un barco "El Ensueño", que va a zarpar a las diez de aquel mismo día en un crucero alrededor del mundo. Para apoyar su demanda afirma que tiene pruebas de que en "El Ensueño" va el conde de Cini, una famosa pulsera de esmeraldas. Nada logra, porque el director ha designado a su secretaria para tal fin.

Pepe Romero, que tiene grandes facultades para imitar las voces del director y la secretaria, engaña a ambos por teléfono con un ingenioso truco, y logra que momentos antes de zarpar el barco le designen a él.

Ya en el barco conoce a una mujer preciosa, Laura y se enamora de ella. En el asunto de la pulsera sus sospechas recaen sobre dos viejecitas, cuyos tipos se parecen mucho a las dos ancianas maníáticas de "Arsénico y Encaje Antiguo", que alimentan a un polizón oculto en uno de los botes salvavidas. A su vez el capitán del barco también le inspira sospechas con la turbación que muestra ante Laura.

Pero el barco no zarpa, porque los organizadores del viaje querían establecer al armador. Romero sigue sus pesquisas y sus sueños hasta que ve sobre la mesa del capitán el retrato de su novia. A su vez sorprende a Laura en el camarote del capitán con la famosa pulsera en la mano. Ya no duda de que Laura y el capitán son amantes y aútores, además, del robo de la pulsera.

En esto llega el capitán y los sorprende a ambos.

Entonces se aclara todo... pero el desenlace no lo revelamos a nuestros lectores para que esta tarde sigan con interés las incidencias de la trama.

UN BUEN REPARTO

El protagonista de esta película es un actor cómico que goza de una bien ganada popularidad: Pepe Iglesias. Hace de su papel una creación muy original y divertida.

Junto a Pepe Iglesias forman parte de la Golde Flami y Roberto Airaldi. Se anticipa que ambos cumplen trabajo excepcional, a través de una evocación de ribetes sentimentales que, alterna con las piruetas de Pepe Iglesias, forman un conjunto de notable atracción. Angelina Pagano y María Esther Buschiazio forman un par de viejecitas adorables, que hacen recordar a las de "Arsénico y Encaje Antiguo". Eso mismo es lo que piensa el aterrizado Pepe Iglesias, quien sospecha que las damas ocultan por lo menos, un par de cadáveres en su camarote. Héctor Quiñanilla, un polizón único en su género que se introduce en una lancha de salvamento esperando la partida del barco, sin sospechar que éste no zarpará.

La orquesta Santa Paula Serenaders, tiene destacada actuación en "El barco sale a las 10", interpretando diversos números de gran éxito.

Si Myrna Loy se hubiera llamado Hepzibah...

Un periodista se acerca a Myrna Loy y le pregunta:

—¿Cómo fué su entrada en el cine?

La actriz respondió:

—Hace quinientos veintiocho meses calculado cuántos años son, mi familia estaba en un apuro. Se esperaba mi llegada al mundo, y mis padres no se ponían de acuerdo sobre el nombre que me habían de poner. Si yo hubiera sido un muchacho, sin duda al nombre que me hubiera llamado Jero Sam-Samuel o, simplemente John. El nombre que se adoptó finalmente fué el de... ¡Hepzibah! Pero, un buen día,

Primeros años

Greta Garbo recuerda que "saber envejecer es la obra maestra de la sabiduría"

Juanita Reina ha rechazado un contrato de... ¡tres millones de pesetas!

Greta, la "divina", está en Roma. Hasta dentro de un mes, aproximadamente, no empezará el rodaje de esa película que tiene asegurado el éxito de taquilla en todo el mundo.

Pero Greta ha querido llegar a Roma con tiempo para conocer la ciudad y admirar sus bellezas.

No permite que le hagan fotografías ni quiere hacer declaraciones.

—He venido a Roma a descansar— dice.

Claro que, pese al cerco que ha puesto Greta a la Prensa, no ha podido evitar que algún periodista arriesgado haya sabido cosas que se han escrito en letras de molde.

Por ejemplo: Carmen Tessier—tenía que ser una mujer—, una chica que está en la Redacción del "France Soir", revela que durante veinticuatro horas se hizo pasar por camarera del Hotel donde se hospedó Greta durante su estancia en Evian, y cuenta detalles muy interesantes de la estrella. Dice que Greta tiene actualmente 50 años, según comprobó en la ficha del Hotel; que se levantaba a las siete de la mañana y a las nueve pedía el desayuno: te, pastas y frutas. Comía en la terraza, oyendo siempre canciones del Frant Sinatros en su radio portátil. Luego pedía el "Daily Mail" y el "New York Herald", y a las cuatro tomaba su baño de sol.

Al anochecer pedía una cena sencilla, y descubrió que no fuma absolutamente nada.

Nuestra estimada colega de París no se conformó sólo con saber estas cosas. Curioso también—¿cómo no!—el guardarropas de la actriz, y comprobó que se componía de dos trajes de "sport", un vestido de noche negro, otro gris de media, un impermeable, tres pantalones "corsarios", blusas y marineras, dos pares de zapatos de ciudad, un par de zapatillas y unos zapatos de golf. Esto era todo.

Carmen Tessier revela también en las columnas de su periódico que Greta Garbo pagó quince mil francos diarios durante su estancia en Evian.

Y como final afirma que una noche tropezó en el vestíbulo del Hotel con un periodista que le preguntó:

—¿Teme usted a la vejez?

Y que Greta contestó:

—Saber envejecer, ya lo dijo Amiel, es la obra maestra de la sabiduría.

El periodista guardó sus cuartillas después de hacer una reverencia.



dan allí, esperando venir también a Europa.

Entre los asistentes se encontraba Lana Turner.

Un periodista le preguntó:

—A su juicio, ¿cuál es el secreto para tener buenas amistades?

La estrella no vaciló:

—Hablar poquísimo de uno mismo, poco de los demás y mucho de las cosas.

Y se alejó con una sonrisa.

La estrella francesa Jacqueline Daplessis está en Alicante. Y con ella el actor Martoni, el torero Cuño Caro y Butragelo, que es el director de la película titulada "La mujer, el torero y el toro", cuyos exteriores se ruedan actualmente en la citada capital mediterránea.

Aseguran que la artista francesa está entusiasmadísima con la Fiesta Nacional.

¡Si hubiera visto al Liri en Jerez...!

E. VARA.

Una mujer sincera

Viviane Romance confiesa que ha fracasado

Como todas las estrellas inteligentes al alcanzar esa zona peligrosa de la madurez, Viviane Romance, ha pensado en hacerse productora de sus propias películas. Es el camino de Constance Bennett, de Mary Pickford, de Joan Crawford, de Rosalind Russell, de Norma Shearer y de tantas otras mujeres en las que ha comenzado a ser preocupación la pata de gallo, y pesadilla, el almanaque.

Con motivo de haber hecho públicos sus proyectos, un periodista fué a interrogarla.

—Al convertirse en productora, Viviane, ¿no pensó usted antes en dirigir películas?

—En efecto: la dirección me interesa. Pero, al fin y al cabo, siempre es lo mismo. Siendo hombre, hubiese podido ensayar. Pero mujer y actriz, me hundiría antes de empezar.

—Se le reprocha, Viviane, que haga casi todas sus cintas con Clement Duhour, su esposo. ¿Qué opina usted de ello?

—Para los papeles que se me dan, y especialmente para las escenas de amor, me resulta más cómodo interpretar con alguien para quien tenga verdaderos afectos. Eso es todo.

—¿Qué concepto tiene usted de la desgracia?

—La desgracia consiste en no creer en nada.

—¿Y la dicha?

—Crear en todo.

—¿Cuál de sus películas prefiere usted?

—Nunca ninguna me ha satisfecho por entero.

—Profesionalmente, ¿qué es lo que lamenta más?

—No haber alcanzado la meta que soñaba. Haber fracasado en mi carrera, si no comercialmente, si en el plan artístico.

Mujer inteligente, sí. Y mujer sincera. Una actriz que confiesa su fracaso artístico, acertando a desligarlo de lo comercial, no es un mujer vulgar.

La tragedia de Merle Oberón

No quiere ver a nadie ni sale a la calle

Ella presintió la muerte de su prometido

Merle Oberón, la famosa actriz australiana del cine mundial, pasa estos días por un trance dramático. La manifestación externa de su ánimo es la de no querer ver a nadie, encerrada a piedra y lodo, en una habitación del hotel Eden Roc de Cannes, en el que ha pasado una larga temporada este verano, con la frecuente e idílica visita del conde Cini, su prometido, con quien iba a contraer matrimonio en los últimos días de este año.

Sus proyectos los ha segado la muerte implacablemente.

¿Causas? Un fatídico accidente de aviación acaecido nada más iniciar el despegue del aparato que pilotaba el prometido de Merle y ante la presencia de la actriz, que fué a despedirse de él sin mostrar la inquietud que el medio de locomoción elegido por el conde le producía. Según los técnicos, las causas del accidente fueron muy variadas por haber rozado el ala izquierda del aparato con el suelo al iniciar la curva de despegue. Consideran otros que el accidente fué puramente mecánico y que el aparato se abatió a una altura en que la estrella se despedía del conde. El cuerpo de éste fué despedido violentamente fuera de la carlinga, en tanto que el piloto que mandaba el avión moría carbonizado dentro del mismo.

Se dió la circunstancia de que Merle Oberón, como si le asaltara un presentimiento, no quería que Cini viajara en avión. "¿Crees que voy a morir?", arguyó el conde sonriente. "He tocado madera y no me ocurrirá nada". Una hora después de estas palabras tranquilizadoras, el aristócrata italiano estaba muerto, y Merle, llena de espanto, no acertaba a comprender lo que sus ojos acababan de ver.

Los treinta y ocho años de la gran actriz, juvenilmente llevados, han sufrido un rudo golpe, porque se hallaba enamoradísima del conde Cini, con el que iba a contraer matrimonio por tercera vez, después de sus fracasos sentimentales con Alexander Korda y posteriormente con un operador mejicano casi desconocido, del que se divorció a los pocos años de haber matrimoniado.

Cartelera de Espectáculos

TEATRO VILLAMARTA

A LAS 7,30 GRAN ESTRENO

UN VIAJE DE PLACER Y CARCAJALAS EN

EL BARCO SALE A LAS 10

PEPE IGLESIAS

Un viaje a través del mundo sin salir del puerto, en la farsa más jocosa y original que se ha llevado a la pantalla. (T. menores)

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINE JEREZANO
A LAS 9,30
REESTRENO
de la extraordinaria producción nacional

"FILIGRANA"
con CONCHITA PIQUER y FERNANDO GRANADA
Canciones de Quintero, León y Quiroga.
(T. menores)

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINE ASTORIA
A LAS 9,30
SENSACIONAL REESTRENO
de la espectacular producción "PARAMOUNT" en technicolor

"HORIZONTES SALVAJES"
con DOROTHY LAMOUR y RICHARD DENNING
¡Un fuerte amor pagano entre los misterios y los terrores de la jungla!
(T. menores)

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINEMA X
A LAS 9,30
REESTRENO
de la extraordinaria super-producción "WARNER BROS"

"LA PASION CIEGA"
con un grandioso reparto:
GEORGE RAFT
ANN SHERIDAN
HIMPHELY BOGART e
IDA LUPINO

un drama en el que se demuestra del modo más sensacional que el hombre es víctima de tres fuerzas dominadoras: el oro, el deseo y la pasión... (A. mayores).

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINE SANTIAGO
A LAS 9,30
EXTRAORDINARIO REESTRENO
del fuerte drama mexicano "LA CASA COLORADA" con PEDRO ARMENDARIZ y AMANDA DEL LLANO

(A. mayores)

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINE SAN TELMO
A LAS 9,30
REESTRENO
del emocionante drama policíaco "EL ANGEL GRIS" con ADRIANO RIMOLDI, MERY MARTIN y RAFAEL CALVO

* "EL BARCO SALE A LAS 10" *

CINE SANTO DOMINGO
A LAS 9,30
REESTRENO
de la divertida película "CASATEY VERAS" con LUIS ALDAS, CHARITO GRANADOS y ANGEL GARASA.

(A. mayores)



Ayer

Jerez 17 de Septiembre 1949. Cardenal Herrera, 2, triplicado. Teléfono 2008

Nota de la Junta Nacional Española para el Año Santo Sobre las peregrinaciones a Roma

MADRID, 16. — Nota de la Junta Nacional Española para el Año Santo sobre las peregrinaciones a Roma:

"Faltando ya sólo unos tres meses para la inauguración del Año Santo y urgiendo el Comité Central de Roma que los Comités o las Juntas Nacionales le envíen cuanto antes noticias de las peregrinaciones que se proyectan, del número aproximado de peregrinos y de las fechas de las peregrinaciones para poder coordinar las peregrinaciones de todo el mundo de suerte que no coincidan demasiadas en la misma fecha, en cuyo caso sería imposible asegurar el debido alojamiento, la Junta Nacional, a petición de la Comisión de Peregrinaciones, hace públicas las siguientes normas:

Primera. — De toda peregrinación a Roma que se trate de organizar se debe dar conocimiento previo a la Comisión de Peregrinaciones de la Junta Nacional para el Año Santo, a fin de que ésta pueda coordinarla con las demás peregrinaciones españolas y obtener la aprobación del Comité Central de Roma.

Segunda. — La Comisión de Peregrinaciones de la Junta Nacional ha elaborado ya un calendario para las grandes peregrinaciones españolas, que ha sido aprobado por el Comité Central de Roma.

Tercera. — La Comisión de Peregrinaciones prepara en principio las siguientes grandes peregrinaciones nacionales:

- a) Peregrinación de cada rama de la Acción Católica Española.
 - b) Peregrinación universitaria.
 - c) Peregrinación del Magisterio.
 - d) Peregrinación obrera.
 - e) Peregrinación militar.
 - f) Peregrinación de familias, pudiendo concurrir todos los miembros de cada familia.
- Ha recibido, además, la Comisión de Peregrinaciones solicitudes de:
- a) Las Congregaciones Marianas.
 - b) Adoración Nocturna.
 - c) Jueves Eucarísticos.
 - d) Hijas de María y Luisas de Marillac.
 - e) Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María.
 - f) Padres Pasionistas.

Tiene noticias la Comisión de Peregrinaciones de otras muchas Asociaciones y Entidades que tienen pensamiento de organizarlas.

NOTICARIO NACIONAL

S. A. I. el Jalifa, en GRANADA

GRANADA, 16. — En las primeras horas de la tarde ha llegado a Granada, procedente de Alhama, donde ha pasado una temporada tomando las aguas, S. A. I. el Jalifa. Acompañado de algunas personas de su séquito, visitó varios comercios céntricos, deteniéndose especialmente en los dedicados a arte sania granadina-marroquí.

El Jalifa saldrá mañana para Tetuán.

En el Hotel Alhambra, donde se hospeda, ha sido cumplimentado por las autoridades. — Logos.

EL GRAN VISIR DEL MARRUECOS FRANCÉS, EN BARCELONA

BARCELONA, 16. — El Gran Visir del Marruecos francés, que se encuentra en esta ciudad, Hadj Mohamed El Mokri, ha sido visitado en la mañana de hoy por el doctor Barraquer, quien le ha sometido a una detallada observación de los órganos visuales en los que padece una seria afección el Alto dignatario marroquí.

Se estudia la posibilidad de proceder a una operación en la clínica del famoso oftalmólogo para rectificar la que se efectuó en los ojos del Gran Visir hace algún tiempo en Casablanca. — Logos.

OBRAS ARQUEOLÓGICAS EN BARCELONA
BARCELONA, 16. — Bajo la dirección de los servicios de la Agrupación de Estudios Municipales, se están realizando obras de gran interés arqueológico para el embellecimiento de una de las entradas del famoso barrio Gótico de esta ciudad.

Se trata de las obras de restauración de una torre y un lienzo de las murallas del recinto de dicho barrio. Con la realización de estas obras se espera aclarar diversas incógnitas de tipo arqueológico, como son averiguar la formación de la torre romana que forma uno de los chaflanes; descubrir la relación que existe entre los pequeños arcos que coronan el lienzo de la muralla de la Catedral románica que se supone existió en aquel lugar, y otros detalles no menos interesantes.

POETA GALARDONADO
CIUDAD REAL, 16. — El poeta manchego, Juan Alcaide Sánchez, acaba de lograr la Flor Natural en los Juegos Florales de Villarrobledo.

Ha obtenido también otro premio en los de Albacete por su romance castellano titulado: "Es la mujer, mujer manchega".

UN AGUILA REAL
CIUDAD REAL, 16. — El guarda jurado de la finca "Alarcas", propiedad de los señores de Ayala, ha batido un águila real, que mide 1,90 metros de envergadura de alas.

Ha sido donada para su disección y conservación al Museo del Colegio de los Marianistas de esta capital.

Israel y el Pakistán, admitidos en la Unesco

PARIS 16. — El Pakistán e Israel han sido admitidos como miembros de la Unesco u Organización educacional, científica y cultural de las Naciones Unidas.

Las delegaciones de ambos países asistirán a la conferencia general de dicha organización que se inaugurará el lunes próximo en esta capital. Con la admisión del Pakistán e Israel son cincuenta los miembros de la Unesco.

En la próxima sesión se tratará de Corea y Cellán. — Efe.

El alcalde de Jerusalén cita a la ciudad como "capital de Israel"

GINEBRA 16. — El alcalde de Jerusalén, Daniel Auster, ha citado como «capital de Israel» a la Ciudad Santa, en un discurso que ha pronunciado ante la conferencia de alcaldes de 20 países, que se celebra en Ginebra.

Auster dijo que Jerusalén era ya la capital de Israel hace tres mil años y que Tel Aviv era sólo la capital provisional. «No hay fuerza en el mundo — dijo — que pueda arrebatarnos Jerusalén a Israel». — Efe.

La situación en Alemania

Un soldado norteamericano y tres británicos logran escapar de una cárcel soviética

BERLIN, 16. — Un soldado norteamericano y tres británicos, han conseguido escapar de una cárcel soviética, a primera hora de hoy. Tuvieron para su fuga que dominar a la guardia soviética y escalar tres barricadas.

Han manifestado los soldados que recibían unas raciones alimenticias muy escasas y que han sido maltratados y que se les dio el trato de agua fría y caliente. — Efe.

TENIAN PROYECTADA LA FUGA

BERLIN 16. — Los soldados que han logrado escapar de la prisión soviética han declarado que hace tiempo tenían proyectada la fuga. Uno de los británicos hizo un pequeño agujero en la pared de su celda, con gran trabajo, para poder abrir la cerradura, sacando la mano por el boquete. El soldado británico liberó a los demás y todos rompieron una ventana de la casa y saltaron a un edificio que estaba al lado de la cárcel y luego escalaron la muralla.

Un guardia soviético se desmayó al verles llegar. Luego saltaron sobre las alambradas y una cerca de cuatro metros y medio que tenía en la parte superior trozos de cristales cortantes.

Los fugitivos han manifestado



...Y TAN AMIGOS COMO SIEMPRE

LA HABANA, 16. — El locutor de Radio, José Pardo, se manifestó violentamente ante el micrófono en un comentario contra el jefe de Policía, José M. Carames. Este envió a la Emisora un coche de la policía para recoger al locutor y que éste compareciera en la Comisaría.

Ante varios testigos, Carames y Pardo libraron una lucha a puñetazos, tras una violenta discusión y al fin se reconciliaron. — Efe.

MULTADOS POR MALTRATAR A UNA RATA

NORWICH (INGLATERRA) 16. — Dos hombres han sido multados con diez chelines, cada uno por maltratar a una rata, a la que ataron a un poste de una valla. — Efe.

SUCESOS EN EL MUNDO

Atentado contra un diputado cubano

¡22 horas sepultado en un pozo

LA HABANA, 16. — El diputado Rolando Masferrer, ha sido objeto de un atentado del que ha resultado ileso.

En el momento en que salía del Capitolio, un individuo desconocido disparó contra Masferrer desde un automóvil, en el que iban otros sujetos.

Los primeros informes dicen que hay varios heridos, pero que el diputado en cuestión salió indemne. — Efe.

VARIOS HERIDOS

LA HABANA, 16. — En el atentado de que ha sido objeto el diputado Masferrer, ha muerto el guarda jurado José Varona y han resultado heridos Manuel Méndez Marfán y Carlos Alonso Jiménez, que acompañaban a Masferrer. Después se ha presentado en el hospital Municipal, gravemente herido, José Rodríguez Cremer, que se sospecha sea uno de los atacantes. Masferrer repelió la agresión con una pistola ametralladora desde el interior del Capitolio.

Es jefe Masferrer del Movimiento Socialista Revolucionario, que es una de las organizaciones revolucionarias que libran desde años, una lucha en la que han muerto docenas de jóvenes.

Masferrer fué dirigente comunista y

oficial de las bandas comunistas de la guerra civil española lucharon contra el Ejército nacional. Fue también uno de los dirigentes de la fracasada expedición contra el Gobierno cubano de noviembre de 1947.

El atentado se ha producido en el segundo aniversario de una batalla sangrienta en uno de los suburbios de Habana, en la que murieron varios dirigentes del grupo enemigo a Masferrer. — Efe.

¡22 HORAS SEPULTADO!

CITRE, 16. — Pierre Catelene, 25 años de edad, hijo de un concejal del Ayuntamiento de esta localidad, explotó una granja, descendió a un pozo con el fin de limpiarle. Cuando encontraba en pleno trabajo se produjo la explosión de albañilería del pozo, quedó sepultado. Por verdadero milagro no quedó aplastado y pudo pedir socorro por medio de un tubo que se vía para subir el agua y cuyo orificio se encontraba exactamente a su altura. En el trabajo de salvamento interviniendo todos los habitantes de la localidad. Hacia media noche consiguieron librarle de las piedras que estaban sobre su cabeza y de este modo se pudieron dar algunos alimentos, pero el resto de la albañilería amenazaba derrumbarse, por lo que hubo que construir un portado para protegerlo. Las ocho de la mañana el joven pudo comer frutas y a las cinco pudo ser liberado. Ha estado en total 22 horas sepultado. Su estado no inspira confianza. — Efe.

ENVENENO A DOCE PARIENTES

PARIS, 16. — Se han hallado vestigios de arsénico en los cadáveres de doce de los trece parientes de amigos de Marie Besnard, una viuda de 40 años, detenida desde el mes de junio por sospecharse de que ella los había envenenado. — Efe.

UN "B-36" CAE AL AGUA

FORT WORTH (Tejas), 16. — Un gigantesco avión de bombardeo "B-36", se ha estrellado al despejar de la zona de las fuerzas aéreas en Carswell. El aparato cayó al lago Worth y murió el tripulante. Ochos más resultaron heridos. Se informa que han desaparecido tres de las personas que iban a bordo. Se desconocen las causas del accidente. — Efe.

Sucesos en España

POR SALVAR A UNA GATA ESTA A PUNTO DE PERDER LA VIDA

CIUDAD REAL, 16. — En el pueblo de Chillon y en el domicilio del industrial, don Jacinto Toledo, Rodríguez, se cayó a un pozo de 25 metros de profundidad una gata que pertenecía al señor. Por salvarla descendió al pozo el vecino Eduardo Morales Casado, bajando por una soga y ayudado por otros compañeros.

El descenso se realizó sin incidentes, pero al iniciar la subida, se le cayó la lámpara de carburo que llevaba y estuvo a punto de perecer. Pudo tenerse en una grieta hasta que le proporcionaron otra. — Logos.

El panorama obrero norteamericano es cada vez más sombrío

Ante la amenaza de las huelgas

WASHINGTON 16. — El panorama obrero norteamericano es cada vez más sombrío por la creciente posibilidad de huelgas en las industrias del acero y del carbón. Se cree que el paro en esta última empiece de un momento a otro.

Las empresas de las minas de hulla prometieron librar una lucha decisiva contra el dirigente minero John Lewis, sobre la cuestión del fondo de Previsión y otras mejoras sociales, pero los mineros de carbón con su política de trabajar tres días semanales han paralizado todas las minas, con un prolongado fin de semana.

Los portavoces de la industria han declarado que hay síntomas de que los trabajadores no volverán a sus puestos la próxima mañana.

En cuanto a la industria del acero los Sindicatos han dicho que el United States Steel y otras grandes Compañías siderúrgicas están tratando deliberadamente de imponer la huelga al Sindicato y al pueblo norteamericano.

Se cree que en el momento de declararse ambas huelgas quedarán parados un millón de obreros.

Por su parte, el Presidente Truman expresó su esperanza de que la disputa en la industria del acero se resolverá con paciencia.

La tregua en esta industria empezó a las doce y un minuto del día 26 de septiembre. — Efe.



EREZ DE

El Caudillo

Abdullah

minado

en Oriente

la am

comunism

os dos J

coinciden

en sus c

SEWILLA, 17. —

a España de Su

lallah I del Jord

untos Exteriores

el, don Alberto

ministro de la Co

mir Pacha Rifaa

amente el sig

que aparecerá

Presencia de los

Al terminar el

ía por Su Mage

h, Monarca d

respondiendo a l

el jefe del Estad

mo Franco, a ra

entre las dos n

ambas políticas

ambos diplom

se manifest

conversaciones

la visita real e

mita y el jefe

ha examinado

internacional

ente Medio y l

mo soviético. D

ado Su Majestad

el jefe del Estad

la visita sobre tan

comprobó con s

un completo a

que conducirán a

mutua colabora

orden internaci

paz mundial y

lazos de amisti

encia en el camp

entre España

del Jordán.

Su Majestad Ha

disfusión al obs

distosas convers

aciones que insp

en Marrueco

Las conversacio

bre la verda

en y de los Sa

sobre el porve

entre España y

naciones islám

Ataque

los

Ayer pre

VIENA, 16. — La

consagra esta r

al proceso con

apest.

"Jose Pravo", o

de relieve que

proceso contra

"Mada Fronta",

comunista, dic

ación con Yugo

pe de Estado e

"obrena Libu",

dice que la